The Stock Exchange of Hong Kong Limited takes no responsibility for the contents of this announcement, makes no representation as to its accuracy or completeness and expressly disclaims any liability whatsoever for any loss howsoever arising from or in reliance upon the whole or any part of the contents of this announcement.

## **HUTCHISON WHAMPOA LIMITED**

(Incorporated in Hong Kong with limited liability)

## AVAILABILITY OF 2002 ANNUAL REPORT

The board of directors of Hutchison Whampoa Limited (the "Company") announces that the annual report for the year ended 31 December 2002 (the "Annual Report") of the Company in both English and Chinese versions will be available on the Company's website <u>www.hutchison-whampoa.com</u> and the website of The Stock Exchange of Hong Kong Limited <u>www.hkex.com.hk</u> on Monday, 31 March 2003. The printed form of the Annual Report will be despatched as soon as possible to shareholders who have chosen to receive corporate communication in such form.

By Order of the Board

Edith Shih Company Secretary Hong Kong, 28 March 2003

Hutchison Whampoa Limited



22/F, Hutchison House, 10 Harcourt Road, Hong Kong. Tel: 2128 1188 Fax: 2128 1705 Website: www.hutchison-whampoa.com

Please also refer to the published version of this announcement in The Standard and Sing Tao Daily.